79-41-K/41 Gymnazium (4leté studium)

e Pro uchazeée z devatého roéniku ZS a odpovidajicich roénik( viceletych gymnazii;

e Predpokladany pocet ptijimanych uchazecu: 30;

e Prvni kolo pfijimaciho fizeni — podani prihlasky feditelce Skoly do 1. bfezna 2022;

e Soucdsti pfihlasky je ovérené hodnoceni predchoziho vzdélavani ve 2. pololeti 8. rocniku
a v 1. pololeti 9. ro¢niku nebo odpovidajicich ro¢nikl viceletych gymnazii;

e Uchazedi povinné konaji jednotné pfijimaci zkousky (JPZ);

e NevyZaduje se posouzeni zdravotni zpuUsobilosti prislusSnym registrujicim praktickym
lékarem.

Vé

Jednotna kritéria hodnoceni a prijimani v prijimacim Fizeni pro skolni rok
2022/2023

e Hodnoceni:
1. Jednotné pfijimaci zkousky z matematiky (MAT) a z ¢eského jazyka a literatury (CJL):
MAT = dosazeny bodovy zisk (vyhodnocuje Cermat)
CJL = dosazeny bodovy zisk (vyhodnocuje Cermat)

2. Dosavadni vzdélavani na ZS:
Primérny prospéch PP = (PP8 + PP9) : 2 (vysledek zaokrouhleny na dvé desetinna mista;
PP8 = pramérny prospéch ve 2. pololeti 8. ro¢niku + PP9 = priimérny prospéch v 1. pololeti
9. ro¢niku) = z této hodnoty se urci body za primérny prospéch (BPP) nasledovné:
BPP = 50 — (10 x PP)
(od zdkladu 50 bodii se odecte desetindsobek priimérného prospéchu)

3. Dalsi moZnosti zisku bodu:
Olympiady:
5 bodU za kazdé umisténi na 1. — 3. misté v okresnim a vyssim kole olympiady
v matematice, fyzice, chemii, biologii, ceském jazyce, déjepisu, zemépisu ¢i cizim
jazyce za osmy nebo devaty roénik ZS:
- tuto skutecnost nutno doloZit kopii diplomu (zapocitdany budou max. 2 diplomy)
D = 5 x pocet doloZenych diplomd, tj. max. 10 bodu

Uchazeci budou sefazeni dle celkového poctu dosazenych bodu (BC) ziskanych ve vySe uvedenych
kritériich vypoctem: BC=[6 x (MAT + CJL)] + [4 x (BPP + D)]

V pfipadé rovnosti u dvou a vice uchazecl rozhoduji o kone¢ném poradi jejich vysledky jednotnych
prijimacich zkousek z matematiky a poté z ¢eského jazyka a literatury.

Pokud se do 1. kola pfijimaciho fizeni prihlasi vice uchazecd nez kolik Ize pfijmout, rozhoduje o pfijeti
jejich poradi.

Priklad vypoctu bodového hodnoceni:

V JPZ v testu z matematiky ziskal Zak 42 bod( a v testu z ¢eského jazyka 35 bodl (Cermat).
Pramérny prospéch Zaka ve 2. pololeti 8. rocniku byl 1,3 a v 1. pololeti 9. rocniku byl pramérny
prospéch 1,8.

V olympiddé z chemie se v 8. ro¢niku umistil v okresnim kole na 2. misté (zak dolozil 1 diplom).



MAT 42 42
CJL 35 35
BPP 50 - (10 x PP) =50-15,5 34,5
PP=(1,3+1,8):2=1,55
D 1 diplom x 5 bodu 5
Vzorec pro vypocet | BC = [6 x (MAT + CIL)] + [4 x (BPP + D)]
Vypocet BC=[6x (42 +35)] +[4 x (34,5 + 5)]
=462 + 158 =620

Z4k ziskal v ramci ptijimaciho Fizeni 620 bod.

V Duchcové dne 7. ledna 2022
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